

Утвърдил:



Иван Димов

Изпълнителен директор

„Пристанище Бургас“ ЕАД

дата: 29.10.2022 г.



АНТИКОРУПЦИОНЕН ПЛАН - 2022 г.
НА „ПРИСТАНИЩЕ БУРГАС“ ЕАД

1. Корупционен риск – управление, разпореджане или разходване на собствени средства и активи, вкл. обществени поръчки

Конкретно идентифициран корупционен риск	Описание на мярката	Насоченост на мярката	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/Неизпълнение	Причини при изпълнение
Допускане на пропуски във вътрешно-ведомствени актове и прилагане на неясна, противоречива и непълна	Мярка № 1 1.1. Периодично актуализиране на вътрешните правила за възлагане на обществените поръчки в	Организационна /промени в нормативната уредба	Създаване на регламентирана антикорупционна среда във дружеството като адекватен отговор на обществената нетърпимост към	При необходимост	Актуализирани вътрешни правила за възлагане на обществените поръчки в „Пристанище Бургас“ ЕАД.	Главен юристконсулт		

<p>нормативна и правна уредба.</p>	<p>Пристапнише Бургас ЕАД, въз основа на дадена препоръка от външни и вътрешни контролни органи.</p>		<p>Корупцията е за промяна на общественото мнение, което е най-критичен по отношение на висока нива на корупционен риск и корупционни практики.</p>			<p>Главен счетоводител</p>		
	<p>1.2 Контрол на процедурите за опазване активите, собственост на .Пристанище Бургас ЕАД</p>	<p>Организационна</p>	<p>Недогускане на възможност за прилагане за корупционни практики</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Доклади, протоколи и сигнали за нарушения</p>	<p>Главен счетоводител</p>		
	<p>1.3 Контрол на касевата наличност в леза и валутите в касата на .Пристанище Бургас ЕАД</p>	<p>Организационна</p>	<p>Недогускане на възможност за прилагане на корупционни практики</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Доклади, протоколи и сигнали за нарушения</p>	<p>Главен счетоводител</p>		
	<p>1.4 Контрол при въвеждане на инфообщи свързана със закупуване и изпесване за вложени в употреба материални запаси в т.ч. и горивно-</p>	<p>Организационна</p>	<p>Недогускане на възможност за прилагане на корупционни практики</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Доклади, протоколи и сигнали за нарушения</p>	<p>Главен счетоводител</p>		

	СМАЗОЧНИ Материали за служебните автомобили в дружеството							
II. Корупционен риск – извършване на контролни дейности								
Риск от бездействие при посъпили сигнали/ информация за корупционни практики.	Марка № 2 Предоставяне на подробна информация и анализ в Пристигащите Бургас ЕАД за постъпилите сигнали, съдържани данни за корупционни действия и конфликт на интерес, предприети действия и резултати.	Организационна насоченост	Създаване на регламентирана антикорупционна среда	Ежемесечно	Брой получени сигнали и предприети действия. Анализ на получени сигнали. Брой съставени АУАН. Брой издадени НП.	Ръководител маркетинг, СУК и евроинтеграции		

<p>Възможност за създаване на нерегламентирани връзки и отношения между служителите, комисиите при осъществяващи контрол и под контролните субекти</p>	<p>Марка № 3 Прилагане на принципа на ротация на членовете на</p>	<p>Организационен</p>	<p>Ограничаване на възможностите за прилагане на нерегламентирани действия от страна на служителите при извършване на контролните проверки</p>	<p>30.12.2022 г.</p>	<p>Брой съставени доклади от проверки и оценки на съответствието, заповеди, протоколи, предписания, съставени АУАН, издадени ИП</p>	<p>Главен юристконсулт и Главен счетоводител</p>	
<p>Възможност за избирателно отразяване на негативните резултати от осъществения контрол</p>	<p>Марка № 4 Осъществяване на системен мониторинг на дружеството, извършване чрез система за контрол</p>	<p>Организационен</p>	<p>Ограничаване на възможностите за прилагане на нерегламентирани действия и намаляване на корупционния риск при извършване на проверките</p>	<p>Постоянен</p>	<p>Брой извършени проверки в предприятието. Брой съставени АУАН. Брой издадени ИП.</p>	<p>Ръководител маркетинг, СУК и евроинтеграции</p>	

III. Мерки за публичност					
Конкретно идентифициран корупционен риск	Описание на мерката	Срок за изпълнение и етапи	Отговорно лице		
Липса на публичност при осъществяването на дейност	Марка № 5 Информирание на гражданите и клиентите за начините за сигнализиране за нередност, изясняване и популяризиране на понятията „нередност“, „съмнение за измама“, „конфликт на интереси“ и „корупция“ в контекста на средствата за ЕС.	При необходимост	Ръководител „Връзки с обществеността“		
Възможност за укриване на постъпили сигнали за корупция и на резултатите от извършените проверки	Марка № 6 Оповестяване в интернет страницата на информация за постъпилите сигнали за корупция, предприетите действия, извършените проверки, резултатите и взетите решения.	Постоянен	Ръководител маркетинг, СУК и евроинтеграции Ръководител Информационни технологии и мрежи“		
Постъпили сигнали за нередности при предоставяне на товаро-разтоварни услуги.	Марка № 7 Провеждане на анкети с клиенти на предоставяните товаро-разтоварни услуги и изготвяне на анализи на резултатите от тях относно удовлетвореността на клиентите и за наличие на предпоставки за прояви на корупционна практика.	Постоянен	Ръководител маркетинг, СУК и евроинтеграции		

Възможни начини за подаване на сигнали

„Пристанище Бургас“ ЕАД
гр. Бургас, ул. „Александър Батенберг“ № 1
Телефон: 056/822222
E-mail: headoffice@port-burgas.com
Интернет страница: www.port-burgas.bg

Настоящия антикорупционен план е приет с Протокол на Съвета на директорите на „Пристанище Бургас“ ЕАД от 20 октомври 2022 година.